
PARTICIPANT SURVEY RESULTS



Description of NSILP
Q1 – Which of the following words would you use to describe the National Seafood Industry 

Leadership Program? (select all that apply)



LEVEL OF 
SATIFACTION

Q2 – OVERALL, HOW SATISFIED 

OR DISSATISFIED ARE YOU WITH 

THE NATIONAL SEAFOOD 

INDUSTRY PROGRAM?

Very satisfied
78%

Somewhat satisfied
18%

Neither satisfied nor 
dissatisfied

0%

Somewhat 
dissatisfied

4%

Very dissatisfied
0%



Meeting Needs
Q3 – How well does the National Seafood Industry Leadership program meet your needs?



QUALITY 

Q4 – HOW WOULD YOU RATE 

THE QUALITY OF THE NATIONAL 

SEAFOOD INDUSTRY LEADERSHIP 

PROGRAM?

Very high quality
57%

High quality
43%

Neither high nor low quality
0%

Low quality
0%

Very low quality
0%



VALUE FOR 
MONEY 

Q5 – HOW WOULD YOU RATE 

THE VALUE FOR MONEY OF THE 

NATIONAL SEAFOOD INDUSTRY 

LEADERSHIP PROGRAM?

Excellent
48%

Above average
48%

Average 0%

Below average
0%

Poor
4%



RESPONSIVENESS

Q6 – HOW RESPONSIVE HAS AFFECTUS 

BEEN TO YOUR QUESTIONS OR CONCERNS 

ABOUT THE NATIONAL SEAFOOD INDUSTRY 

LEADERSHIP PROGRAM?
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Extremely responsive Very responsive Somewhat
responsive

Not so responsive Not at all responsive Not applicable



OTHER 
AFFECTUS

PROGRAMS
Q7 – HOW LIKELY ARE YOU TO 

PARTICIPATE IN OTHER AFFECTUS

LEADERSHIP PROGRAMS?



RESPONSIVENESS

Q8 – HOW LIKELY IS IT THAT YOU WOULD 

RECOMMEND AFFECTUS TO A FRIEND OR 

COLLEAGUE?

10=EXTREMELY LIKELY

0=NOT AT ALL LIKELY
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Extremely responsive Very responsive Somewhat
responsive

Not so responsive Not at all responsive Not applicable



RESPONSIVENESS

Q9 – REFERRING TO 

QUESTION 8, WHY DID YOU 

GIVE THAT RATING?

Challenging & 
Rewarding

Valuable/ 
Beneficial

Engaging & 
Empowering

Confidence 
buildingPractical

Relationships 
& Networks



OTHER 
COMMENTS

Q10 – DO YOU HAVE ANY 

OTHER COMMENTS, 

QUESTIONS OR CONCERNS?This course is 
invaluable to the 

Australian Seafood 
Industry

The variety of 
personnel, 

backgrounds and 
experiences were 
fantastic and so 

valuable!

The networks 
developed through 
the program are 

invaluable

NSILP 
facilitates 

key 
learnings


